



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 21(150) от 10.11.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белорученского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«С ДЕТСКИХ ЛЕТ И НАВСЕГДА, КНИГИ ЛУЧШИЕ ДРУЗЬЯ»

Трудно себе представить жизнь без верного друга – хорошей книги. Книга – чудо, она всегда находится под рукой и, как настоящий друг, готова в любую минуту прийти на помощь, научить, посоветовать, рассказать. Читая книги, вы можете попасть в дальние страны, очутиться в морских глубинах или в космосе, стать свидетелями преданий старины. Книги – наши



наши добрые советчики. Живут они рядом с нами в шкафах и на полках. Стоит только захотеть протянуть руку, и поведут они нас по лесам, морям и разным странам, расскажут удивительные истории, поведают чудесные тайны... Книги помогают лучше понять окружающую нас жизнь. И поэтому читать их надо внимательно, вдумчиво, не спеша, не пропуская страниц. Книга – это самое лучшее, что когда-либо создавал человек, потому что она нас и учит, и воспитывает, и ведёт по жизни. Она делает шире наш кругозор, развивает память. Слайд презентация содержит: стихотворения, игры, загадки и пословицы.

занимаются рукоделием в домашних условиях. Они вышивают картины, изготавливают мягкие игрушки, поделки из подручных материалов. Особую популярность среди всех видов рукоделия составляет вязание спицами и крючком разнообразных предметов одежды. Рукоделие никогда не выходило из моды, но время от времени новая волна интереса к творчеству делала то или иное направление сверхактуальным. Сегодня рукоделие переживает очередной виток популярности, благодаря соцсетям в том числе: красивые аккаунты мастериц и мастеров вдохновляют все больше людей на творчество. Осталось только выбрать, что именно станет лучшей подпиткой для души. Вышивка, раскраски по номерам, алмазная мозаика, шитье игрушек, скрапбукинг, бисер, плетение, витраж...

Представленные в презентации книги, находятся в нашей библиотеке. Они помогут вам определиться с выбором вашего душевного равновесия. Ведь творчество — это время спокойной



«ВЫБОР ПРОФЕССИИ – ДЕЛО ВАЖНОЕ»
Мир взрослых манит и привлекает ребенка — там

и поди разберись, чем они там занимаются. Даже если ваша профессия кажется очевидной – врач, продавец, повар – дети могут представлять её совершенно неожиданным образом. Чтобы разобраться, какие бывают профессии и зачем они нужны, мало разговаривать об этом. Обязательно стоит читать книги о профессиях, посещать экскурсии на разные производства, смотреть тематические видеоролики и м



"ПОД ЗВОН КОЛОКОЛОВ, ЕДИНСТВО ОБРЕЛИ"

В библиотеке прошел тематический обзор у книжной выставки. Была раскрыта тема не только о единстве народа, но и затронута тема культурного наследия нашего народа. Участники собирали пазлы на тему единства. Получили раздаточный материал, буклет «День народного единства». В тесном кругу завершили м



«ДИВО ДИВНОЕ – ПЕСНЯ РУССКАЯ»

Изучение прошлого и настоящего русской народной песни помогло понять, что в России испокон веков любят, чтят и помнят народные песни, в которых отражаются традиции, обычаи, характер народа, его духовность и патриотизм. Песня прошла долгий исторический путь, умирала, подвергалась гонениям и возрождалась. Народная память хранила на протяжении столетий многие прекрасные песни, которые благодаря профессиональным музыкантам были собраны, записаны и дошли до наших дней. Некоторые русские песни дошли до нас из глубокой древности. Проходя многовековой путь, песня зачастую теряла своего автора и обретала подлинно народные черты, становилась достоянием всей русской культуры. Русскую песню, как и русскую душу, нельзя уничтожить, теплится она неугасимой свечей в родных глубинках, как лампадка перед иконой, охраняя от недобрых взглядов свою истинную веру, свою культуру. Человек, знающий культуру и наследие своего народа, любящий русскую песню, не может быть равнодушным и злым. Народные песни раскрывают душу каждого народа, помогают по



«ВОЛШЕБНЫЕ СКАЗКИ ПИСАТЕЛЯ»

К юбилею Д.Н. Мамина-Сибиряка – выдающегося уральского писателя, искренне любившего свой край и оставивший множество очерков, рассказов, романов об Урале, опубликована слайд презентация. Изучение рассказов и сказок Дмитрия Мамина-Сибиряка входило в

тературы наряду с другими классиками. Произведения писателя читались легко и с удовольствием, поскольку отличались красочностью описаний и реализмом, хотя Дмитрий Наркисович щедро использовал народные сказания и легенды. Некоторые произведения автора до сих пор изучают в школе. Они включены в образовательную



«ПРО ВСЁ И ВСЕХ НА СВЕТЕ РАССКАЖУТ КНИГИ ЭТИ»

В середине дошкольного возраста у детей начинается «возраст почемучек». Энциклопедии спасут родителей от вопросов: «сколько в мире собак», «почему светит солнце» и т.д. Задача энциклопедических изданий для дошкольников — дать ребенку понятие о том или ином явлении природы, истории, искусства и т.д., а не обучить всем наукам мира. Поэтому книги должны содержать минимум научных терминов, причем самых простых. В очередной раз библиотеку посетила старшая группа детского сада пос. Первомайского. Ребята знакомились с книгами энциклопедиями, справочными журналами. Узнали о профессии «библиотекарь», какие функции должен выполнять библиотекарь. Как записаться в библиотеку, какие профессии должны в



читатели, где стоят книги для детей, где для учеников, а где для читателей постарше. Играли в игру «Что бывает в библиотеке?». Отгадывали загадки. Рассматривали книги. На фоне небольшой выставки «Про всё и всех на свете расскажут книги эти», фотографировались. Рассматривали ярко оформленные книжные выставки. Познакомились с ростовыми фигурами русских богатырей.

«ПЛАНЕТА НАУКА»

Человек с давних времён пытался понять, как устроен мир, что собой представляет наша планета Земля, почему день сменяет ночь, почему бывают молнии, возникают приливы и отливы. Человек стремился понять, насколько огромен мир, и построил корабли для морских путешествий. Первые мореплаватели и путешественники были исследователями. Но для того, чтобы получать новые знания человеку потребовалось изобрести научные приборы. Человек всегда был не только наблюдателем явлений природы, но и пытался их исследовать. Человек стремился понять, насколько огромен мир. Дошкольники детского садика «Ягодка» познакомились со справочной литературой и энциклопедиями об ученых. Узнали об открытиях науки и технологий. В игровой форме отвечали на вопросы, отгадывали загадки. Познакомились с разделами научных трудов, собранных на стеллажах. Фотографировались на фоне книжной выставки «Планета Наука», с ростовыми

